
LAMPIRAN 

Kusioner Penelitian 

Persepsi Masyarakat Petani Peternak Terhadap Layanan Vaksinasi Dinas 

Peternakan dan Perikanan Di Kecamatan Watang Pulu Kabupaten Sidenreng 

Rappang 

I.Identitas Responden  

Nama Responden   :  

Umur    :  

Jenis Kelamin  :  

Jumlah Sapi yang Dimiliki :  

Lama Beternak  : 

Pendidikan Terakhir  : 

II. Persepsi Responden 

Petunjuk : Pilihlah salah satu jawaban yang anda anggap paling sesuai dengan 

pendapat anda, dengan cara memberikan tanda centang (√) pada jawaban yang 

dipilih. 

Pilihan Jawaban : 

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

CS : Cukup Setuju 

TS : Tidak Setuju 

STS : Sangat Tidak Setuju  

Tabulasi Data : Identitas Responden 
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No 
Nama 

Responden 
Umur 
(Thn) 

Jenis 
Kelamin 

Jumlah 
Sapi yang 

Dimiliki 

Lama 
Beternak 

Pendid
ikan 

Terakh
ir 

1 Burhan 40 Laki-laki 3 6 SD 

2 Sudirman 58 Laki-laki 4 6 SMP 

3 Andi 46 Laki-laki 2 4 SD 

4 Baso 43 Laki-laki 4 6 SD 

5 Daeng 30 Laki-laki 3 5 SMP 

6 Rusdi 26 Laki-laki 2 4 SMA 

7 Syamsul 35 Laki-laki 5 7 SD 

8 Baharuddin 27 Laki-laki 4 7 SMP 

9 Asdar 28 Laki-laki 6 10 SMA 

10 Zainal 30 Laki-laki 2 4 S1 

11 Sudirman 27 Laki-laki 1 3 SMA 

12 Hamsir 40 Laki-laki 3 6 S1 

13 Idris 58 Laki-laki 4 8 S1 

14 Abdul Latif 46 Laki-laki 3 6 S1 

15 Taufik 43 Laki-laki 5 10 SD 

16 Jufri 30 Laki-laki 3 6 SMP 

17 Nasrullah 26 Laki-laki 4 8 SD 

18 Arham 35 Laki-laki 2 4 SD 

19 Haerul 46 Laki-laki 4 8 SMP 

20 Kadir 43 Laki-laki 3 4 SMA 

21 Mustamin 30 Laki-laki 2 4 SD 

22 Rahmat 26 Laki-laki 5 8 SMP 

23 Saharuddin 35 Laki-laki 4 8 SMA 

24 Tajuddin 30 Laki-laki 6 6 S1 

25 Amiruddin 27 Laki-laki 8 10 SMA 

26 Firman 27 Laki-laki 6 6 S1 

27 Hasbullah 30 Laki-laki 8 8 S1 

28 
Andi 
Mappangaja 26 Laki-laki 9 4 SMa 

29 Andi Baso 35 Laki-laki 2 8 SD 

30  Ode 46 Laki-laki 5 4 SMP 

31  Mattawang 43 Laki-laki 4 4 SD 

32 La Patau 30 Laki-laki 6 8 SD 

33 La Tangnga 26 Laki-laki 8 10 SMP 

34  Mappadeceng 35 Laki-laki 6 10 SMA 
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35 La Cibu 29 Laki-laki 8 10 SD 

36 Upe 30 Laki-laki 9 11 SMP 

37 La Tunreng 28 Laki-laki 9 11 SMA 

38 Syamsuar 30 Laki-laki 2 4 SMa 

39 Sakka 35 Perempuan 5 7 SD 

40 Tija 46 Perempuan 4 8 SMP 

41 Ida 43 Perempuan 6 10 SD 

42 Kamaria 30 Perempuan 4 8 SD 

43 Sineng 26 Perempuan 6 12 SMP 

44 Mina 35 Perempuan 8 10 SMA 

45 Juhari 29 Perempuan 4 8 SD 

46 Sannia 30 Perempuan 3 6 SMP 
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Tabulasi Data: Kualitas Pelayanan  

      

No 
Responden 

Kualitas Pelayanan 

Petugas 
kesehatan 

memberikan 
penjelasan 

yang jelas dan 
mudah 

dipahami 
tentang 

vaksinasi 

Saya 
merasa 
nyaman 

dan aman 
selama 
proses 

vaksinasi 

Waktu tunggu 
untuk 

mendapatkan 
vaksin tidak 
terlalu lama 

Fasilitas 
yang 

disediakan 
di tempat 
vaksinasi 

bersih dan 
nyaman 

Secara 
keseluruhan, 

saya puas 
dengan 

pelayanan 
vaksinasi 
yang saya 

terima 

1 S SS S S S 

2 SS SS S SS SS 

3 S SS S S S 

4 S SS S S S 

5 S SS S S S 

6 S SS S S S 

7 S SS S S S 

8 S SS S S S 

9 S SS S S S 

10 S SS S S S 

11 SS CS S SS SS 

12 S CS SS S S 

13 S CS S S S 

14 S CS S S SS 

15 S CS S S S 

16 S CS S S S 

17 S CS S S S 

18 CS CS S S S 

19 CS CS S S S 
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20 CS CS S S S 

21 CS SS S S S 

22 CS SS S S S 

23 CS S S S SS 

24 CS SS SS S S 

25 CS SS SS SS S 

26 CS S SS SS S 

27 CS SS S SS S 

28 SS SS SS SS S 

29 SS SS SS SS S 

30 SS SS S S S 

31 S S SS SS SS 

32 SS SS SS SS SS 

33 SS SS SS S S 

34 S S SS SS SS 

35 SS S S SS SS 

36 SS S SS SS S 

37 SS S SS SS SS 

38 CS S S SS SS 

39 CS SS SS SS S 

40 CS SS SS S S 

41 CS SS S S S 

42 CS SS S S S 

43 CS SS S S S 

44 CS S S S S 

45 CS SS S S SS 

46 CS CS S S S 
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Tabulasi Data: Aksesibilitas Pelayanan  

      

No. 
Respon

den 

Aksesibilitas Pelayanan 

Jarak 
tempat 

vaksinasi 
dari 

rumah 
saya 

sangat 
mudah 

dijangkau 

Jam pelayanan 
vaksinasi sangat 

fleksibel dan 
mengakomodasi 
waktu luang saya 

Informasi 
mengenai 
jadwal dan 

lokasi 
vaksinasi 
mudah 

diperoleh 

Biaya yang 
diperlukan 

untuk 
mendapatk
an vaksin 

sangat 
terjangkau 

Fasilitas yang 
disediakan di 

tempat vaksinasi 
cukup memadai 

untuk semua 
kalangan 

1 S SS S S S 

2 SS SS S SS SS 

3 S SS S S S 

4 S SS S S S 

5 S SS S S S 

6 S SS S S S 

7 S SS S S S 

8 S SS S S S 

9 S SS S S S 

10 S SS S S S 

11 SS CS S SS SS 

12 S CS SS S S 

13 S CS S S S 

14 S CS S S SS 

15 S CS S S S 

16 S CS S S S 

17 S CS S S S 

18 CS CS S S S 

19 CS CS S S S 

20 CS CS S S S 

21 CS SS S S S 

22 CS SS S S S 

23 CS S S S SS 

24 CS SS SS S S 

25 CS SS SS SS S 

26 CS S SS SS S 

27 CS SS S SS S 

28 SS SS SS SS S 

29 SS SS SS SS S 
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30 SS SS S S S 

31 S S SS SS SS 

32 SS SS SS SS SS 

33 SS SS SS S S 

34 S S SS SS SS 

35 SS S S SS SS 

36 SS S SS SS S 

37 SS S SS SS SS 

38 CS S S SS SS 

39 CS SS SS SS S 

40 CS SS SS S S 

41 CS SS S S S 

42 CS SS S S S 

43 CS SS S S S 

44 CS S S S S 

45 CS SS S S SS 

46 CS CS S S S 
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Tabulasi Data: Informasi yang Diterima  

      

No.Responden 

Informasi yang Diterima 

Saya 
merasa 

informasi 
yang 

diberikan 
mengenai 

vaksin 
sangat 
lengkap 

Informasi 
yang 

diberikan 
mudah 
saya 

pahami 

Sumber 
informasi 
mengenai 

vaksin 
yang saya 
dapatkan 

dapat 
dipercaya 

Saya 
mendapatkan 
kesempatan 

untuk 
bertanya 
mengenai 

vaksin 

Informasi yang 
saya dapatkan 

membantu saya 
dalam mengambil 
keputusan untuk 

divaksin 

1 S SS S S S 

2 SS SS S SS SS 

3 S SS S S S 

4 S SS S S S 

5 S SS S S S 

6 S SS S S S 

7 S SS S S S 

8 S SS S S S 

9 S SS S S S 

10 S SS S S S 

11 SS CS S SS SS 

12 S CS SS S S 

13 S CS S S S 

14 S CS S S SS 

15 S CS S S S 

16 S CS S S S 

17 S CS S S S 

18 CS CS S S S 

19 CS CS S S S 

20 CS CS S S S 

21 CS SS S S S 

22 CS SS S S S 

23 CS S S S SS 

24 CS SS SS S S 

25 CS SS SS SS S 

26 CS S SS SS S 

27 CS SS S SS S 

28 SS SS SS SS S 

29 SS SS SS SS S 
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30 SS SS S S S 

31 S S SS SS SS 

32 SS SS SS SS SS 

33 SS SS SS S S 

34 S S SS SS SS 

35 SS S S SS SS 

36 SS S SS SS S 

37 SS S SS SS SS 

38 CS S S SS SS 

39 CS SS SS SS S 

40 CS SS SS S S 

41 CS SS S S S 

42 CS SS S S S 

43 CS SS S S S 

44 CS S S S S 

45 CS SS S S SS 

46 CS CS S S S 
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Tabulasi Data: Kepercayaan terhadap Vaksin dan Program Vaksinasi  

      

No 
Responden 

Kepercayaan terhadap Vaksin dan Program Vaksinasi 

Saya 
yakin 

bahwa 
vaksin 
yang 

diberikan 
aman dan 

tidak 
memiliki 

efek 
samping 

yang 
berbahaya 

Saya 
percaya 
bahwa 
vaksin 
dapat 

melindungi 
diri saya 

dan orang-
orang di 
sekitar 

saya dari 
penyakit 

Saya percaya 
bahwa program 
vaksinasi yang 

diselenggarakan 
pemerintah 

bertujuan untuk 
kebaikan 

masyarakat 

Informasi 
yang 
saya 

dapatkan 
mengenai 

vaksin 
berasal 

dari 
sumber 

yang 
dapat 

dipercaya 

Saya akan 
merekomendasikan 

vaksin kepada 
orang lain di sekitar 

saya 

1 S SS S S S 

2 SS SS S SS SS 

3 S SS S S S 

4 S SS S S S 

5 S SS S S S 

6 S SS S S S 

7 S SS S S S 

8 S SS S S S 

9 S SS S S S 

10 S SS S S S 

11 SS CS S SS SS 

12 S CS SS S S 

13 S CS S S S 

14 S CS S S SS 

15 S CS S S S 

16 S CS S S S 

17 S CS S S S 

18 CS CS S S S 

19 CS CS S S S 

20 CS CS S S S 

21 CS SS S S S 

22 CS SS S S S 

23 CS S S S SS 

24 CS SS SS S S 
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25 CS SS SS SS S 

26 CS S SS SS S 

27 CS SS S SS S 

28 SS SS SS SS S 

29 SS SS SS SS S 

30 SS SS S S S 

31 S S SS SS SS 

32 SS SS SS SS SS 

33 SS SS SS S S 

34 S S SS SS SS 

35 SS S S SS SS 

36 SS S SS SS S 

37 SS S SS SS SS 

38 CS S S SS SS 

39 CS SS SS SS S 

40 CS SS SS S S 

41 CS SS S S S 

42 CS SS S S S 

43 CS SS S S S 

44 CS S S S S 

45 CS SS S S SS 

46 CS CS S S S 
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LAMPIRAN III 

 

 

A. Persepsi Petani Peternak terhadap Kualitas Pelayanan Vaksinasi di Desa 
Lawawoi Kecamatan Watang Pulu, Kabupaten Sidenreng Rappang 

 

No Kualitas Pelayanan 
Vaksinasi 

Skor Frekuensi  
(Orang) 

Persentase  
(%) 

Bobot  
(skor x 

frekuensi) 

1. Kejelasan dan 
kemudahan pemahaman 
dalam penjelasan yang 
diberikan oleh petugas 
vaksinasi: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 
 

10 
17 
19 
- 
- 

 
 
 
 

21,74 
36,96 
41,30 

- 
- 

 
 
 
 

50 
68 
57 
- 
- 

Jumlah  46 100 175 

2. Rasa nyaman dan aman 
selama proses vaksinasi: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

26 
9 

11 
- 
- 

 
 

56,52 
19,57 
23,91 

- 
- 

 
 

130 
36 
33 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

3. Durasi waktu tunggu 
mendapatkan vaksin 
yang tidak terlalu lama: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

14 
32 
- 
- 
- 

 
 

30,43 
69,57 

- 
- 
- 

 
 

70 
128 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 198 

4. Kebersihan serta 
kenyamanan fasilitas di 
lokasi vaksinasi: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 

 
 

15 
31 
- 
- 

 
 

32,61 
67,39 

- 
- 

 
 

75 
124 

- 
- 
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Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

1 - - - 

Jumlah  46 100 199 

5. Tingkat kepuasan 
terhadap pelayanan 
vaksinasi yang diterima: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

11 
35 
- 
- 
- 

 
 

23,91 
76,09 

- 
- 
- 

 
 

55 
140 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 195 

Total Skor 970 

 

B. Persepsi Petani Peternak terhadap Aksesibilitas Pelayanan Vaksinasi di Desa 
Lawawoi Kecamatan Watang Pulu, Kabupaten Sidenreng Rappang 

 

No Aksesibilitas Pelayanan 
Vaksinasi 

Skor Frekuensi  
(Orang) 

Persentase  
(%) 

Bobot  
(skor x 

frekuensi
) 

1. Lokasi vaksinasi yang 
mudah dijangkau: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

10 
17 
19 
- 
- 

 
 

21,74 
36,96 
41,30 

- 
- 

 
 

50 
68 
57 
- 
- 

Jumlah  46 100 175 

2. Jam pelayanan yang 
fleksibel dan sesuai 
dengan waktu luang 
petani peternak: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 

26 
9 

11 
- 
- 

 
 
 

56,52 
19,57 
23,91 

- 
- 

 
 
 

130 
36 
33 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

3. Ketersediaan informasi 
yang jelas mengenai 
jadwal dan lokasi 
vaksinasi: 
Sangat Setuju 

 
 
 
5 
4 

 
 
 

14 
32 

 
 
 

30,43 
69,57 

 
 
 

70 
128 
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Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

3 
2 
1 

- 
- 
- 

- 
- 
- 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 198 

4. Biaya vaksin yang 
terjangkau: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
5 
4 
3 
2 
1 

 
15 
31 
- 
- 
- 

 
32,61 
67,39 

- 
- 
- 

 
75 
124 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

5. Fasilitas yang memadai 
di tempat vaksinasi untuk 
semua kalangan: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

11 
35 
- 
- 
- 

 
 

23,91 
76,09 

- 
- 
- 

 
 

55 
140 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 195 

Total Skor 966 

 

 

C. Persepsi Petani Peternak terhadap Informasi yang Petani Peternak Terima di 
Desa Lawawoi Kecamatan Watang Pulu, Kabupaten Sidenreng Rappang 

 

No Informasi yang Diterima Skor Frekuensi  
(Orang) 

Persentase  
(%) 

Bobot  
(skor x 

frekuensi
) 

1. Kelengkapan informasi 
yang disampaikan 
mengenai vaksin: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

10 
17 
19 
- 
- 

 
 

21,74 
36,96 
41,30 

- 
- 

 
 

50 
68 
57 
- 
- 

Jumlah  46 100 175 

2. Kemudahan dalam 
memahami informasi yang 
diberikan: 
Sangat Setuju 

 
 
5 
4 

 
 

26 
9 

 
 

56,52 
19,57 

 
 

130 
36 
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Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 
 

3 
2 
1 

11 
- 
- 

23,91 
- 
- 

33 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

3. Kredibilitas sumber 
informasi tentang vaksin: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

14 
32 
- 
- 
- 

 
 

30,43 
69,57 

- 
- 
- 

 
 

70 
128 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 198 

4. Adanya kesempatan untuk 
mengajukan pertanyaan 
terkait vaksinasi: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 

15 
31 
- 
- 
- 

 
 
 

32,61 
67,39 

- 
- 
- 

 
 
 

75 
124 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

5. Sejauh mana informasi 
yang diterima dapat 
membantu dalam proses 
pengambilan keputusan 
untuk melakukan 
vaksinasi: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 
 

11 
35 
- 
- 
- 

 
 
 
 

23,91 
76,09 

- 
- 
- 

 
 
 
 

55 
140 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 195 

Total Skor 966 
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A. Persepsi Petani Peternak terhadap Kepercayaan akan Vaksin dan Program 
Vaksinasi di Desa Lawawoi Kecamatan Watang Pulu, Kabupaten Sidenreng 
Rappang 

 

No Kepercayaan terhadap 
Vaksin dan Program 

Vaksinasi 

Skor Frekuensi  
(Orang) 

Persentase  
(%) 

Bobot  
(skor x 

frekuensi) 

1. Keamanan vaksin serta 
ketiadaan efek samping 
yang berbahaya: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 
 
 

 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 

10 
17 
19 
- 
- 

 
 

21,74 
36,96 
41,30 

- 
- 

 
 

50 
68 
57 
- 
- 

Jumlah  46 100 175 

2. Efektivitas vaksin dalam 
melindungi petani peternak 
serta lingkungan sekitar 
dari penyakit: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 
 
 

 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 

26 
9 

11 
- 
- 

 
 
 

56,52 
19,57 
23,91 

- 
- 

 
 
 

130 
36 
33 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

3. Tujuan program vaksinasi 
pemerintah yang 
berorientasi pada 
kepentingan masyarakat: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 

14 
32 
- 
- 
- 

 
 
 

30,43 
69,57 

- 
- 
- 

 
 
 

70 
128 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 198 

4. Keandalan sumber 
informasi mengenai 
vaksin: 
Sangat Setuju 

 
 
5 
4 

 
 

15 
31 

 
 

32,61 
67,39 

 
 

75 
124 
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Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

3 
2 
1 

- 
- 
- 

- 
- 
- 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 199 

5. Dorongan untuk 
merekomendasikan vaksin 
kepada orang lain: 
Sangat Setuju 
Setuju 
Cukup Setuju 
Tidak Setuju 
Sangat Tidak Setuju 

 
 
 
5 
4 
3 
2 
1 

 
 
 

11 
35 
- 
- 
- 

 
 
 

23,91 
76,09 

- 
- 
- 

 
 
 

55 
140 

- 
- 
- 

Jumlah  46 100 195 

Total Skor 966 
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Dokumentasi Kegiatan 
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RIWAYAT HIDUP 
 

Nurul Hafsa, lahir di Rappang pada 16 November 1993, 
adalah seorang profesional di bidang peternakan dengan 
pengalaman kerja yang signifikan. Ia merupakan anak kedua 
dari tiga bersaudara, putri dari Alm.Sadiliah, S.Pt, dan Hj. 
Sunarti. Nurul Hafsa menyelesaikan pendidikan dasarnya di 
SD 10 Rappang pada 25 Juni 2007, di mana ia menunjukkan 
minat yang besar dalam ilmu pengetahuan dan kesehatan 
hewan. Setelah itu, ia melanjutkan pendidikan menengah 

pertama di MTS YMPI Rappang dan lulus pada 6 Juni 2011, sebelum akhirnya 
menempuh pendidikan menengah kejuruan di SMKN 4 Sidrap. Setelah 
menyelesaikan pendidikan menengah, Nurul melanjutkan studi di Universitas 
Muhammadiyah Pare Pare, mengambil program studi Peternakan. Ia berkomitmen 
untuk mendalami ilmu peternakan dan kesehatan hewan, dan dijadwalkan lulus 
pada tahun 2025. Selama masa kuliah, ia aktif dalam berbagai kegiatan akademik 
dan organisasi yang mendukung pengembangan keterampilan dan 
pengetahuannya di bidang peternakan.Sejak tahun 2015, Nurul telah bekerja 
sebagai Paramedik Pateriner di Dinas Peternakan Kabupaten Sidrap, Sulawesi 
Selatan. Dalam perannya ini, ia bertanggung jawab untuk melakukan pemeriksaan 
kesehatan hewan ternak, memberikan vaksinasi, serta merawat hewan yang sakit. 
Pengalaman ini telah memberinya wawasan yang mendalam tentang tantangan 
dan kebutuhan dalam industri peternakan, serta kemampuan untuk bekerja sama 
dengan peternak dalam meningkatkan kesehatan dan produktivitas ternak. 
 

 


